
Mély-ég észlelések 1997-ben
Az elmúlt esztendőben a mély-ég rovat nyolc alkalommal jelent meg, emellett az 
1997/2. számban olvashattuk az 1996-os észlelésekről. A rovat munkáját az aktív 
észlelők mellett mély-ég témájú beszámolók is gazdagították Dán András, Hamvai 
Antal, Szabó Gábor és Szabó Gyula jóvoltából. Csak úgy tekinthető át a hazai 
észlelőgárda munkája, ha minél többen hozzá tudnak járulni a közös munkához saját 
tapasztalataik, élményeik leírásával!

Az 1997-es évben — a rovatvezető kórházi kezelése ellenére — az 1996. évinél több 
megfigyelésre kerülhetett sor. Nem a rovatvezető érdeme, hanem az észlelők 
szorgalmát dicséri, hogy az 1996-os 204 vizuális észleléssel szemben 1997-ben 663 
megfigyelés, 2 fotó és 2 CCD felvétel érkezett. Az észlelők száma a korábbi két évhez 
hasonlóan alakult, ezúttal 29 amatőr vett részt a rovat munkájában. Köztük az egyéni 
és abszolút csúcsot beállító Szabó Gábor emelkedik ki, 131 észleléssel, de ebben nem 
szerepelnek a Meteor 1997/2. számában megjelent rovat megfigyeléseinek száma. 
Ugyancsak „egyéni csúcsot" állított be Kónya Béla és Kernya Gábor is. Tekintettel 
arra, hogy rovatunk nem „tudományos jellegű", így pl. a változócsillag rovathoz vi­
szonyítva a megfigyelések „elszámolásának" nincs közvetlen jelentősége, ugyanak­
kor az észlelők joggal tartanak számot egy-egy időszak beszámolójára. Az 1997-es 
időszak észlelői:

A rovat munkáját nagyban segítették az észlelők egy-egy témához fűzött észrevé­
teleik, javaslataik, sőt a rovatvezető elképzeléseitől esetenként eltérő véleményeik, 
ami természetesen semmiféle nézeteltérésre nem adhat okot. Igaz ugyanakkor, hogy 
a kiemelkedően nagyszámú megfigyelés mellett csak 37 objektum feldolgozására 
került sor, de ezt részben ellensúlyozta az 1997-ben végig „szabad választású" (csak 
csillagképre ajánlott) objektumok észlelési gyakorlata, ami persze más-más lehető­
séget adott a városi vagy vidéki — ezen belül kiemelkedő, vagy jó háttérrel ren­
delkező — megfigyelőinknek.
Folytatás a 48. oldalon!
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